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A Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola  
eredményei az elmúlt időszakból 

 
A Kertvárosi Általános Iskola Kölcsey Ferenc Általános Isko-
lájában 2025. január 22-én megrendezett vármegyei anya-
nyelvi versenyen 22 iskola versenyzői között iskolánk tanulói 
nagyon szép eredményeket értek el. Hét diákunk indult a meg-
mérettetésen, és négyen közülük dobogós helyezést értek el. 
Gratulálunk és további sikereket kívánunk nekik! 
 
3. osztály Végh Dóra 2. helyezés 
4. osztály Tomayer Panka 1. helyezés 
7. osztály Velmovszki Dóra 3. helyezés,  
Linczmaier Szabolcs 2. helyezés 
 
2024. december 05- én 20. alkalommal került megrendezésre 
a járási téli német verseny a Hamvas Béla Gimnáziumban. 
Hat- hat 9. osztályos és 7-8. osztályos tanuló mérte össze tudá-
sát a megmérettetésen, akik a Bárdos László Gimnáziumból, 
az Eötvös József Gimnáziumból, a Kisfaludy Mihály Általá-
nos Iskola és AMI- ból, a Hamvas Béla Gimnáziumból, a 
Szent Margit Gimnázium és Általános Iskolából, a Tatabányai 
Árpád Gimnáziumból, a Tatai Református Gimnáziumból, a 
Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskolából és a Vértes-
somlói Német Nemzetiségi Általános Iskolából érkeztek.  
Iskolánk csapata kiválóan szerepelt és az 1. helyezést szerezte 
meg a versenyen. 
Gratulálunk a csapat tagjainak: Schäffer Szilviának, Topos 
Mirának és Tóth Grétának! 
 
2024. november végén megrendezett járási Hunyadi Csapatos Matematika versenyen iskolánk 3-

8.osztályos diákjai egy-egy csapattal vett részt. A következő eredményeket érték el csapataink: 

3.osztály: 5.hely 
Miló Tamás 
Lukács Eliza 
Jaros Andor 
4.osztály: előkelő 2. hely 
Tomayer Panka 
Molnár Míra 
László Luca 

5.osztály: 4.hely 
Albert József 
Balázsi Dominik 
Jaros Adél 
6.osztály: 4.hely 
Martina Kinga 
Greksa Donát 
Handl Zalán 

7.osztály: dobogós 3.hely 
Dörnyei Hanna 
Velmovszki Dóra 
Linczmaier Szabolcs 
8.osztály: a fantasztikus 1.hely 
Martina József 
Czeiner Bertalan 
Schäffer Szilvia 
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  ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ 

2025 januárjában két rendkívüli és egy munkaterv 
szerinti képviselő testületi ülés megtartására is sor 
került. Január 16-án ült össze először a grémium, 
aminek az elsődleges oka az volt, hogy februártól 
az önkormányzat látja el a szociális étkeztetés 
biztosítását és ehhez szükséges egy jóváhagyott 
szakmai program is a működtetés engedélyezteté-
séhez. Szintén a szociális étkeztetéshez kapcsoló-
dóan döntött a testület a térítési díjakhoz szüksé-
ges jövedelemhatárok emeléséről a helyi rendelet-
ben, mert az ellátás alóli mentességek jövedelem-
határai 2015 óta változatlanok voltak. A rendelet-
módosításban ennek harmonizálása történt meg 
az azóta eltelt 9 év változásaival összhangba tétel-
lel- tekintettel arra, hogy a számítás alapját képe-
ző öregségi nyugdíjminimum összegében nem 
történt állami korrekció. Ezt követően a település-
terv módosításához kapcsolódó ajánlattételi felhí-
vás került elfogadásra, majd szó esett a civil szer-
vezetek részére nyújtott önkormányzati támogatá-
sokkal való elszámolás változásáról. Az ülés zárá-
saként a helyi egészségügyi alapellátás helyzeté-
ről szóló tájékoztatást hallgattak meg a képvise-
lők.  

A január 20-ra összehívott ülésen a képviselők 
döntöttek az óvodai beíratás időpontjáról és jóvá-
hagyásra került a nyári zárva tartásra vonatkozó 
intézményi javaslat is. Sor került a 2025. évi ön-
kormányzati költségvetés I. fordulós tárgyalására, 
az elhangzottak figyelembevételével kerül előké-
szítésre majd a februárban véglegesítendő rende-
let tervezet. A Német Nemzetiségi Önkormány-
zattal kötött együttműködési megállapodást is át-
tekintették a képviselők majd a Helyi Esélyegyen-
lőségi Program került kiegészítésre néhány olyan 
elemmel, amely az elfogadása óta eltelt időben 
felmerült igényeket tükrözve indokolttá tették a 
korrekciót. Ezt követően a Művelődési Ház felújí-
tásával, a helyi humánfejlesztésekkel és a külterü-
leti utak felújításával kapcsolatos már folyamat-

ban lévő vagy benyújtani tervezett pályázatok ak-
tuális kérdéseiről szóló tájékoztatók hangzottak 
el, majd sor került a január 16-i ülésen jóvágyott, 
a településterv módosítására vonatkozó időköz-
ben beérkezett ajánlatok elbírálására is. Az ülés 
zárásaként döntött a grémium az Öregiskola he-
lyiségbérleti díjáról, amely 2025-ben 30.000 Ft./
alkalom mértékben lett meghatározva.  
Január 29-én újabb ülés megtartására került sor, 
amelynek fő témája a Kecskédi Német Nemzeti-
ségi Általános Iskola tervezett fenntartóváltása 
volt. Január 27-i ülésén a nemzetiségi önkor-
mányzat döntött arról, hogy kezdeményezi az in-
tézmény fenntartói jogának átvételét a Tatabányai 
Tankerülettől, ehhez volt szükség a települési ön-
kormányzat támogató határozatára és egy döntés-
re arra vonatkozóan, hogy fenntartóváltás esetén a 
települési önkormányzat a tulajdonában lévő in-
gatlan és ingóvagyon, amely az átvett intézmény-
hez köthető, ingyenesen a nemzetiségi önkor-
mányzat tulajdonába adja. Amennyiben a nemze-
tiségi önkormányzat már nem lesz fenntartó, ak-
kor természetesen ezt a részére átadott vagyont 
visszaadni köteles majd, az nem kerül egy újabb 
fenntartóváltás esetén harmadik fél tulajdonába. 
Ezeket a döntéseket a testület egyhangúan hozta 
meg az iskolaigazgató tájékoztatásának és a pol-
gármester tankerülettel történt egyeztetésről szóló 
beszámolójának meghallgatása után. Ezt követő-
en sor került a 2024. évi önkormányzati költség-
vetési rendelet módosítására a korábbi testületi 
döntések generálta változások átvezetésével és az 
állami közútkezelő kérésnek megfelelő területmó-
dosításhoz is hozzájárultak a képviselők. Az ülés 
zárásaként a Magyar Posta kérése került mérlege-
lésre arra vonatkozóan, hogy az eddig megszokot-
taktól eltérően fél órával előbb kerüljön bezárásra 
a postahivatal. Az alkalmazottak állandó túlórázá-
sának elkerülhetősége érdekében a nyitvatartási 
idő 8 óráról 7,5 órára csökken. Az érveket elfo-
gadva ehhez támogatólag járultak hozzá a testület 
tagjai.  

Tisztelt Kecskédi Lakosok! 
 
Kecskéd Község Önkormányzata tájékoztatja a lakosságot, hogy dr. Kristóf Enikő helyettesítési 
szerződése megszűnik, de a következő hónapokban még a felügyelete alatt dolgozó dr. Czibere Ber-
nadett doktornő  rendel, mivel a szerződéses időszak 3 hónapos felmondási idő leteltéig tart.  
 
2025. április 25-én új háziorvos, dr. Pittner János érkezik Kecskédre, aki az első pár hónapban he-
lyettesítésben látja el a feladatot, majd állandó praxist vállal. A háziorvosi ellátás stabilitása és fo-
lyamatos biztosítása kiemelt fontosságú az önkormányzat számára, ezért nagy öröm, hogy egy 
olyan orvos csatlakozik a közösséghez, aki hosszú távon tervezi ellátni a helyi betegeket.  
Bízunk benne, hogy dr. Pittner János doktor úr gyorsan beilleszkedik, jól érzi majd magát települé-
sünkön, és hosszú távon segíti a lakosok egészségügyi ellátását. 
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Tisztelt Kecskédi Lakosok! 
 
2025.01.14-én folytatódtak a munkálatok a tó völgyzáró gátján. A munkálatok még a 
tavalyi évben elkezdődtek, amikor a földes  anyag leszedésre került majd elkezdődött a 
visszatöltés 0-20 mm szemcsenagyságú zúzottkővel. 
Mivel az első lépcsőben leszállított kő nem volt elegendő még december végén 27 tonna 
zúzottkő került leszállításra. 
Ennek a mennyiségnek az elterítése történt meg a mai napon. 
A völgyzáró gát felújítása, zúzottkővel történő leterítése nem jelentheti azt, hogy a gátat 
járműforgalomra lehet használni. Azt továbbra is csak gyalogosok és kerékpárosok hasz-
nálhatják! 
           Hartman József 

A családi környezet, mint elsődleges, primer szocializációs színtér 

A gyermek életében a legfontosabb szocializációs színtér a családi környezet, majd pedig az intézményes 
nevelés, ezen belül is az óvoda. Ez az a két színtér, mely nagyban befolyásolja azt, hogy a felnövekvő 
gyermek személyisége milyen lesz. Hiszem, hogy a nevelés első és legfontosabb színtere a család. Ezért 
lényeges számomra, hogy az óvoda olyan hely legyen, ahol az óvónő a család támogatását élvezve teremt-
se meg az otthonos és biztonságos légkört, amelyben minden gyermek szeretetben növekedhet.  
Azt, hogy hogyan tudnak az óvodapedagógusok a szülőkkel együttműködni, nagyban meghatározza az 
óvodai élet légkörét, hangulatát és az egymáshoz fűződő viszonyukat. Ezért is nagyon mérvadó, hogy szo-
ros partneri viszony alakuljon ki a szülők és az óvodapedagógusok között, ne pedig falakat húzzunk egy-
más közé. A szülői minta, a genetika, amit magával hoz a kisgyermek, mind-mind nagy hatással vannak a 
gyermek fejlődésére. A családban a bizalom, a nyugodt, szeretetteljes légkör az odafigyelés, az egyénre 
szabott elvárások, a gyermek és egymás elfogadása, az érezhető szeretet megalapozza, és a későbbiekben 
meghatározza a gyermek életét. A családi kapcsolatok kiegyensúlyozott működése pozitívan hat a család 
tagjaira, a gyermekek fejlődésére. A gyermek is sokkal kiegyensúlyozottabb, ha megfelelő családi légkör-
ben nevelkedik.  
Az intézményes nevelésben elsődleges, hogy milyen a család és az intézmény-, (jelen esetben az óvoda-
család kapcsolata), az óvodapedagógus és a szülők mennyire tudnak együtt működve nevelni. Alapvető, 
hogy elfogadják egymás személyiségét, szokásait, együttműködőek és kompromisszum képesek legyenek. 
Gyakran előfordul, hogy a szülők a gyermek nevelését az intézményekre akarják hárítani. Úgy gondolják, 
majd az óvoda megneveli a gyermekeket. Nem állítanak fel a gyermekeiknek határokat, hogy mit szabad és 
mit nem, hogyan kell, és hogyan lehet adott helyzetben viselkedni. A gyermek képességei és adottságai 
alakíthatóak, de csak egy bizonyos határig. Ezeknek a határoknak a megismerése a szociális fejlődés része. 
Nincs két egyforma család, minden családban mások a szokások, a viselkedés-minták, a jutalmazási és 
büntetési módok. A most élő családok már nem úgy gondozzák, nevelik gyermekeiket, mint az előző nem-
zedékek. Megváltoztak a családi szerkezetek: nincs olyan nagy rokonság, sok gyermek. A családok a nagy-
szülőkre sem tudnak számítani, mert nekik is dolgozniuk kell még.  
A szülőknek is munkát kell vállalniuk, mindig sietnek, nem tudnak elegendő időt fordítani a saját gyereke-
ikre, családtagjaikra, egymásra. A kisgyermek számára a család az első emberi közösség, amely befolyá-
solja személyisége fejlődését. Ezért is van az, hogy csak egy-két közeli ismerőst fogad el, mert a felnőttek-
kel, kortársaival való kapcsolatai csak később teljesednek ki. A nevelés kezdetét a szülőtől kapott rendsze-
res gondozás, türelmes szavak, szerető bánásmód jelenti. Mindezek együttesen képezik a gyermek bizton-
ságérzetét. Kiemelendő szerepe van az anya-gyermek kapcsolatnak, amely meghatározza, hogy a gyermek 
milyen mintát visz magával az intézményes nevelésbe. Az anyanyelv elsajátításában különös szerepe van 
az anya mosolyának, beszédének, mimikájának.  
A család a felelős azért, hogy a gyermek a későbbiekben hogyan tud alkalmazkodni a társas élethez, ho-
gyan tud beilleszkedni, hogyan tudja elfogadtatni magát másokkal, mennyire képes társait végighallgatni. 
Mindezek együttesen az együttélés szokásainak kialakulásához vezetnek. A gyermek magatartása is a csa-
ládból hozott minta alapján függ. Fontos, hogy a gyermek milyen szokásokat hoz magával, mennyire önál-
ló öltözködés, étkezés szemszögéből nézve. Az, hogy a család milyen légkörben neveli gyermekét, illetve 
milyen a nevelési stílusa az nagyban befolyásolja a gyermek szociális képességeit. 
            
           Hartmann Mónika 
            óvodapedagógus 
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Bölcsőde - Egy hely, ahol a legkisebbek nagyot álmodhatnak 

A bölcsőde a kisgyermekek első közösségi élményeinek és tanulási tapasztalatainak színhelye. A gyermekek szá-

mára egy olyan hely, ahol nemcsak gondozás, hanem a fejlődésükhöz szükséges szocializációs, kognitív és érzel-

mi készségek kialakulásának segítése folyik. 

Az intézmény nevelési elvei között kiemelt helyet kap a szeretetteljes gondoskodás, az egyéni igények figyelem-

bevétele és a játékos tanulás. Fontos számunkra, hogy a gyermekek biztonságban érezzék magukat, miközben 

ösztönözzük őket a felfedezésre és az önállóságra.  Nevelési programunkban nem csak a változatos megismerési 

folyamatok biztosítására, hanem a helyi közösségi értékek megőrzésére, hagyományok ápolására is törekszünk.   

A bölcsődében töltött napok során a gyermekek nemcsak játszanak, hanem tanulnak, fejlődnek és felfedezik a 

körülöttük lévő világot. De mi is történik egy tipikus napon a bölcsődében? 

Reggeli érkezés  

A bölcsődébe való érkezés a nap egyik fontos pillanata, hiszen ekkor kezdődik el a napi rutin. A szülők és a 

gyermekek közötti búcsúzás, az érkezéshez való hozzászokás is egy különleges esemény, amit a kisgyermekne-

velők segítenek átélni. 

Játék és felfedezés 

A bölcsődei napok legnagyobb része a játéké. A játék nem csupán szórakozás, hanem elengedhetetlen része a 

gyermekek tanulási folyamatának. A különböző játékok segítik a finommotorikai képességek, a szociális készsé-

gek és a kreativitás fejlődését. Legyen szó építőkockákról, festésről, formabedobós játékokkal való foglalkozás-

ról vagy mesékről, a gyermekek sokféle módon fedezik fel a világot. Ezen kívül kisgyermeknevelőként  gyakran 

irányítjuk a játékot, segítve a gyerekeket az együttműködés, problémamegoldás és érzelmeik kifejezésének meg-

tanulásáról.   

Festés, ragasztás, gyurmázás és más kézműves tevékenység során a gyerekek megtanulják az anyagokkal való 

bánásmódot, lehetőséget kapnak az eszközökkel való ismerkedésre, gyakorlásra, kísérletezésre. 

Az énekek, mondókák, mesék  nemcsak szórakoztatóak, hanem hozzájárulnak a nyelvi készségek, a memória és 

a ritmusérzék fejlődéséhez is. 

Mozgásfejlesztés 

A kisgyermekek alapvető tevékenysége a mozgás. A bölcsődében különböző mozgásfejlesztő tevékenységet tar-

tunk. Az udvari játék, séta vagy közös torna is fontos része a mindennapoknak. 

Étkezés  

Az étkezések a nap  központi eseményei, melyek nemcsak az étkezésről szólnak, hanem közösségi élményt is 

jelentenek, ahol a gyerekek tanulhatnak az étkezési szokásokról, udvariasságról, önállóságról és az egészséges 

táplálkozásról.  A kiszámíthatóságot, biztonságot ezen tevékenységek meghatározott sorrendje, a napi rend bizto-

sítja. A bölcsődei napok tehát nem korlátozódnak a gondozási műveletekre, figyelmet fordítunk arra, hogy olyan 

környezetet biztosítsunk a gyermekek számára, ahol megismerhetik a világot, fejlődhetnek, és gyarapíthatják 

készségeiket.   

Tisztelt Kecskédi Anyukák ! 

2025. február 1-től a védőnői feladatokat helyettesítéssel Csillag Sándorné védőnő látja el. 

Rövid bemutatkozását az alábbiakban olvashatják: 

39 éve dolgozik védőnőként, ebből 12 évig Oroszlányon, majd 1998-tól saját falujában – Bokodon - látja el a 

védőnői feladatokat. A megüresedett kecskédi védőnői állást helyettesítéssel vállalta 2025.02.01-től. 

A telefonos elérhetőség változatlan : 06-30-177-6271 

Tanácsadási idők: 

Várandós és Nővédelmi tanácsadás :  Csütörtök : 9:00-11:00 óráig 

Csecsemő és gyermek tanácsadás:      Csütörtök: 13:00-15:00 óráig 

Családlátogatásokra hétfőn délután és csütörtöki napokon lesz lehetőség. 

Javasoljuk, hogy tanácsadásra - a hosszabb várakozás elkerülése érdekében  - mindenki előre egyeztetett idő-

pontba érkezzen. 

Forduljanak hozzá bizalommal! 
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           P Á L I N K A V E R S E N Y 

     a Kecskédi Bér és Magánfőzők Baráti Társasága 

     2025.03.08-án 15 órától 
     pálinkaversenyt rendez a Művelődési Házban. 

 
Nevezési feltételek: 

Fajtánként 1 db 7 dl-es fehér üvegben felcímkézv: név, pálinka fajtája, alkoholfoka, évjárata. 

Nevezési határidő: 2025.03.06.17 óráig a 06/30/937-5131-es telefonszámon. 

Nevezési díj: 1500 Ft fajtánként 

Vacsora 4.000 Ft/fő 
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Kecskédi Új Tükör - Közéleti havilap - Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata  
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában,  
szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.  

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

 Kecskédi POSTA 

 nyitvatartás változás 

2025. március 1-től 

Hétfőtől szerdáig:  8:00 - 12:00 

          12:30 - 15:30 

 

Csütörtök:   8:00 - 12:00 

          12:30 - 16:30 

 

Péntek:   8:00 - 12:00 

          12:30 - 14:30 

 

 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Novák Márk Róbert és Bázsa Beatrix Valéria 
Kisfiát: 

Milán Tamást 

 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Megérkeztem 


